

POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Libor Vavřich

Název diplomové práce: Připravenost trhu práce v Libereckém kraji na realitu Průmyslu 4.0

Cíl práce: Zjistit stav připravenosti trhu práce v Libereckém kraji na nástup Průmyslu 4.0 a doporučit opatření vedoucí k její optimalizaci.

Jméno vedoucího diplomové práce: prof. Ing. Jiří Kraft, CSc.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy	X			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů diplomantem	X			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	X			
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			X
	Posouzeno s výhradami			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Je Průmysl 4.0 skutečně revoluční změnou v TE realitě a proč?
2. Jaké důsledky by mohla mít nedostatečná připravenost české ekonomiky (na příkladu Libereckého kraje) na rozvoj Průmyslu 4.0.

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **Výborně**

Datum: 21. 12. 2018

.....
Podpis vedoucího diplomové práce



Problematika Průmyslu 4.0 je nejprve zkoumána z historického hlediska, vymezena je realita samotného Průmyslu 4.0 jako nově se formujícího světového fenoménu. Teoretická část diplomové práce vymezuje základní znaky Průmyslu 4.0, jeho potenciální dopady na společnost z pohledu celosvětového i národního v rámci České republiky. Na Průmysl 4.0 nahlíží autor jako na zásadní změnu, jež má ovlivnit společnost jako celek, nikoli pouze průmyslový sektor. Praktická část diplomové práce se věnuje Průmyslu 4.0 v Libereckém kraji. Nejprve je analyzován Liberecký kraj v souvislosti s jeho potenciálem zavádět prvky Průmyslu 4.0 do praxe. Stěžejní pro praktickou část jsou tři dotazníková šetření zaměřená na firmy, střední školy a vybrané subjekty veřejné správy v Libereckém kraji. Na základě zpracování výsledků dotazníkových šetření a jejich následné komparace je vyhodnocena připravenost trhu práce v Libereckém kraji na nástup Průmyslu 4.0. V návaznosti na daný stav připravenosti je vymezen souhrn doporučení pro optimalizaci, která mohou vést ke zlepšení postavení Libereckého kraje při zavádění Průmyslu 4.0.

